



小齐小鲁泉城广场送大礼

如果你也想和小齐小鲁亲密接触,可向我们发邀请哦



本报12月11日讯(见习记者 陈熹 蒋龙) 11日上午,本报@晚报版的卡通主持小齐和小鲁来到泉城广场,与省城市民进行了第一次亲密接触。现场有10位幸运市民和小齐、小鲁进行了合影,并收到了精美礼物。

11日上午10时,本报记者身穿小齐、小鲁的卡通人偶服装,到达泉城广场。小齐、小鲁的出现引起了众多市民的关注,很多市民和游客掏出随身携带的手机和相机,为小齐和小鲁拍照。一些热情的市民更是纷纷围上来,要求与小齐和小鲁合影、拥抱。

虽然11日的气温很低,但小齐、小鲁的出现给空旷的泉城广场增添了一分冬日里的热情。广场上的一些小朋友围在小齐、小鲁身边不停地玩耍,有胆大的小男孩在家长的搀扶下,晃晃悠悠地走到小鲁身边,伸出肉嘟嘟的小手和小鲁握手。有的小朋友一动不动地盯着小齐和小鲁,任旁边的妈妈怎么催促,就是不挪步。

小齐和小鲁还与市民进行了现场互动,并挑选出10位

幸运市民赠送了精美礼物。一位刚刚做完产检的准妈妈幸运地收到了礼物,“孕味十足”的幸福准妈妈随后把与小齐、小鲁的合影传到微博上,收到了不少网友的祝福。

市民曲先生是本报的热心读者,10日就到泉城广场等待小齐小鲁,“昨天放假无事,在泉城广场转悠了一天也没遇着小齐和小鲁,今儿才知道是自己弄错了时间,太可惜了!”

作为“小齐小鲁在身边”活动的一部分,“小齐小鲁送大礼”将一直持续到12月22日。我们将随机选取济南繁华地段向市民赠送精美小礼物。收到礼物的市民可以和小齐小鲁合影,并将照片上传到本报官网 <http://wwwqlwbcomcn/>,或发到本报微信及新浪、腾讯官方微博。我们将会从这些市民中抽出5名幸运市民,每人赠送千元大礼包一份。

此外,如果你很想和小齐小鲁亲密接触,也可以通过本报微信和新浪、腾讯官方微博向我们发出邀请,说不定小齐小鲁明天就会出现在你面前哦!



引来市民围观。



手持礼物合个影。



▲巧遇双胞胎。

▲与准妈妈合影。

本组摄影
本报记者
邱志强



魏兰华,你在哪?

@直播生活官方微博:

沈阳的孙大爷今年66岁,已经和癌症抗争了9年多。去年九月,孙大爷在河南旅游时认识的一位病友,为他省下五十元的车费。为感谢病友,孙大爷邀请对方到沈阳玩,可定准时后,却再也联系不上对方了。孙大爷想找到这位病友,兑现承诺,并要和病友分享自己的乐观抗癌经历。病友是山东济南人,叫魏兰华。

小鲁来帮忙:11日下午,辽宁广播电视台@齐鲁晚报联系我们,希望能帮助这位身患癌症的孙大

爷寻找一位给予过他帮助的济南病友。孙大爷与癌症抗争9年,却始终乐观。如果您认识这位叫魏兰华的济南朋友,希望您能联系我们,让我们一起帮助老人完成心愿,找到这位旅途中巧遇的癌症病友。

微话题

拾金该不该索酬?

@齐鲁晚报:10日,滨州发生一起因拾金索酬而引起的冲突。丢失钱包的一方和捡到钱包的一方因“答谢费”数额发生争执,并导致一人轻微受伤。拾金不昧一直是我们宣扬的传统美德,但法律也对失物保管的必要费用作出了规定。拾金该不该要谢金,该不该给奖励,欢迎大家讨论。



To失主:应该给

@可爱丽亚:该奖的就奖励,人家好心拾金不昧,给奖励!

@凭栏遥望:该,但给多少得看失主的态度,不能狮子大开口!

@sun不知道:失主的经济不是很紧张的话,应该主动给酬金,一是感谢,二是补偿捡到的人。

@快乐济南一哥:毕竟东西失而复得,如果一点表示没有,那只能让拾金不昧的人会越来越少,但拾东西的人也不要强行跟对方多索要钱,适当酬金是可行的。

@助人为乐2720441187:应该给但不要强要。



To拾金者:不该索要

@红萍蝶:用钱来衡量人的品德这种方式无意义!传播这种无私的精神才是最可贵的!

@yanzi宋三:我觉得不应以制度来衡量酬金。拾金不昧者应该发扬我中华的优良传统,做好事不图回报。

@水绕泉城2012:既然做了好事,就不要索要酬金,要了就失去了意义。赠人玫瑰,手留余香,就是这个道理。

@黎茶叶:拾金不该要谢金吧?如果真的想要钱的话,那岂不是拿走拾到的全部钱更直接?拾金不昧,得到精神上的愉悦感比得到的那点谢金更让人有成就感。



支招:奖励可以有

@爱献2011:拾金不昧是传统美德,不该要谢金,应该得到适当的奖励。

@小晞晞的微博:这个,对方想要的话就适当给一点。但是如果对方索要而且数额过大,就变味了。

@仁者无心:不该要谢金,但是政府可以给予物质跟精神上的奖励!

@贱小姐:这个,还真是不好说呢!答谢是应该的,但是不一定非要数额来衡量啊!

@向润堂:答谢费要不要是自己的事,你给不给是你的事,好人要有好报这是应该的事,好人没有好报那真是没天理的事。

微求助

魏兰华,你在哪?

@直播生活官方微博:

沈阳的孙大爷今年66岁,已经和癌症抗争了9年多。去年九月,孙大爷在河南旅游时认识的一位病友,为他省下五十元的车费。为感谢病友,孙大爷邀请对方到沈阳玩,可定准时后,却再也联系不上对方了。孙大爷想找到这位病友,兑现承诺,并要和病友分享自己的乐观抗癌经历。病友是山东济南人,叫魏兰华。

小鲁来帮忙:11日下午,辽宁广播电视台@齐鲁晚报联系我们,希望能帮助这位身患癌症的孙大

爷寻找一位给予过他帮助的济南病友。孙大爷与癌症抗争9年,却始终乐观。如果您认识这位叫魏兰华的济南朋友,希望您能联系我们,让我们一起帮助老人完成心愿,找到这位旅途中巧遇的癌症病友。

请微博作者与本报官方微博私信联系,以奉稿酬。
内容整理 本报记者 崔岩